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Νέα συνεργάτιδα του Δημάρχου Πρέβεζας σε θέματα πολιτισμού και πολιτιστικού marketing

η Σπυριδούλα Γεωργοκίτσου

Νέα δυναμική  ανανέωση στον πολιτιστικό  προγραμματισμό  -  σχεδιασμό του Δήμου Πρέβεζας

αποφέρει η ένταξη στους συνεργάτες του Δημάρχου Πρέβεζας της άρτια εξειδικευμένης αλλά και

πολυβραβευμένης σε θέματα πολιτισμού και πολιτιστικού marketing φιλολόγου κας Σπυριδούλας

Γεωργοκίτσου.

H  νέα  συνεργάτιδα  του  Δημάρχου  σε  θέματα  που  αφορούν  το  σχεδιασμό  και  τη  στρατηγική

ανάπτυξη πολιτιστικού management  και  marketing  θα ενδυναμώσει  αισθητά ως άμισθη ειδικός

σύμβουλος  τόσο  στο  κεντρικό  πλάνο  ανάπτυξης  στο  γραφείο  Δημάρχου  όσο  και  τη  σχετική

Διεύθυνση η οποία και το έχει άμεση ανάγκη.

Ειδικότερα η κ. Γεωργοκίτσου θα παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα διοργάνωσης και

συντονισμού  πολιτιστικών  εκδηλώσεων στο πλαίσιο  της  πολιτικής  εξωστρέφειας  τόσο εθνικών

αλλά  και  διεθνών  συνεργασιών  ,  την  εκ  νέου  οργάνωση  και  δημιουργία  επαφών  με  τους

Πολιτιστικούς  Συλλόγους  αλλά  και  την  ανάπτυξη  διαδραστικής  επαφής  με  τους  Δημότες  σε

πολιτιστικά  ζητήματα  με  τη  χρήση  ψηφιακών  τεχνολογιών,  ενισχύοντας  στη  συνέχιση  της

επίτευξης των πολιτιστικών στόχων της Δημοτικής Αρχής και συμβάλλοντας με την εμπειρία της

στην στήριξη και στην υποβοήθηση του έργου του Δήμου.

Ο κ.Γεωργάκος αφού ευχαρίστησε και καλωσόρισε την κ. Γεωργοκίτσου ανέφερε:
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«Στη νέα εποχή που ζούμε αλλά και στο μέλλον που καλούμαστε να ζούμε από το σήμερα οι νέοι

δυναμικοί και καλλιεργημένοι με υψηλές επιστημονικές, εμπειρικές και τεχνικές δεξιότητες πρέπει

να είναι στην πρώτη γραμμή της παραγωγής και της ανάπτυξης. Με ιδιαίτερη χαρά εντάσσω στο

δυναμικό μας ακόμα ένα νέο ικανό άνθρωπο με όρεξη για εργασία, προσφορά στον τόπο του και

στον  πολιτισμό  στον  οποίο  δραστηριοποιείται  με  ικανότητες  και  γνώσεις.  Η  νέα  αυτή

συμπολίτισσά μας με τη δυναμική του εθελοντισμού αλλά και κυρίως ελεύθερη ως προσωπικότητα

έρχεται να ενισχύσει δυναμικά σε κάθε πεδίο και επίπεδο τόσο στον πολιτιστικό σχεδιασμό της

Δημοτικής Αρχής όσο και να καλύψει το κενό με σύγχρονες καλές πρακτικές στην ανάπτυξη αυτών

στο Τμήμα Πολιτισμού.

Η κ. Σπυριδούλα Γεωργοκίτσου ως μέλος της νέας ικανής και ταλαντούχας νέας γενιάς της πόλης

μας , της γενιάς που με ρεαλισμό κάνει τα όνειρα πράξη μέσα από την αριστεία, διεκδικεί μέσα από

την ομαδικότητα και με σεβασμό στις αξίες του παρελθόντος συμμετέχει με αυτοπεποίθηση για ένα

καλύτερο  μέλλον  στην  Ελλάδα  που  αλλάζει  αλλά  στον  τόπο  που  αποχαιρετά  εγωιστικές

εσωστρέφειες, αντιπαραγωγικές ιδεοληψίες και κατεστημένα απραξίας και ηττοπάθειας.

Είμαι πεπεισμένος ότι η δυναμική της προσωπικότητα, οι εξειδικευμένες γνώσεις της αλλά και ο

νέος  αέρας  που φέρει,  σε  συνδυασμό με  την  αγνή αγάπη που εκφράζει  για  τον  τόπο μας,  θα

συμβάλλουν τα μέγιστα στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης αλλά και στην εξέλιξη της διεύθυνσης

πολιτισμού ως έμπρακτο και λαμπρό παράδειγμα προς μίμηση».
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Η  Σπυριδούλα  Γεωργοκίτσου  γεννήθηκε  στην  Πρέβεζα  το  1992.  Σπούδασε  Φιλολογία  στο

Πανεπιστήμιο  Ιωαννίνων  με  ειδίκευση  στην  Μεσαιωνική  και  Νέα  ελληνική  λογοτεχνία  και

συνεχίζει  τις  μεταπτυχιακές  της  σπουδές  στο  Τμήμα  Ιστορίας  του  Ιονίου  Πανεπιστημίου  στην

Ιστορική  Έρευνα,  Διδακτική  και  Νέες  Τεχνολογίες.  Επίσης,  έχει  επιμόρφωση στο Πολιτιστικό

Μarketing.

Το 2014 έκανε την πρακτική της στο Γραφείο Πολιτισμού του Δήμου Πρέβεζας,με αρμοδιότητες

την  διοργάνωση,  τον  συντονισμό  και  την  προβολή  Πολιτιστικών  Εκδηλώσεων  του  Τμήματος

Πολιτισμού  με  τίτλο  «Φεστιβάλ  Πρέβεζας  –  Καλοκαίρι  2014»,  που  περιλαμβάνει  θεατρικές

παραστάσεις,  μουσικές  εκδηλώσεις,  χορευτικά  συγκροτήματα,  χορωδιακό  φεστιβάλ,  τοπικά

πολιτιστικά δρώμενα κ.α. Στις αρμοδιότητες συμπεριλαμβανόταν η επιμέλεια του προγράμματος

των πολιτιστικών εκδηλώσεων. Είχε αναλάβει την ενημέρωση των πολιτών για τις πολιτιστικές

εκδηλώσεις σε έντυπα και σε ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε με την αποστολή επιστολών, mails, αναρτήσεις

στην ιστοσελίδα του Δήμου και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης. Στα πλαίσια της πρακτικής

ενημέρωνε του πολίτες  για τις  πολιτιστικές  εκδηλώσεις  έχοντας  την επιμέλεια  και  παρουσίαση

Ραδιοφωνικής Εκπομπής στην Δημοτική Ραδιοφωνία με τίτλο «Πρέβεζα και Πολιτισμός».

Από το 2014 έως και σήμερα, βρίσκεται στην Δημοτική Ραδιοφωνία Πρέβεζας με την εβδομαδιαία

λογοτεχνική εκπομπή «Αντιθέσεις».

Το 2015-2016 είχε δημιουργήσει το Τμήμα Ανάγνωσης Λογοτεχνίας του ΚΑΠΗ Δήμου Πρέβεζας.

Το 2016 άνοιξε Φιλολογικό Φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης, διδάσκοντας όλα τα φιλολογικά

μαθήματα, καθώς και καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα όπως δημιουργική γραφή σε μαθητές,

με πάνω από 40 πανελλαδικές διακρίσεις.

Ποιήματά της έχουν δημοσιευτεί στα Πρεβεζάνικα Χρονικά.

Είναι  αντιπρόεδρος  του  Συλλόγου  Εκπαιδευτικών  Φροντιστών  Πρέβεζας  /  Κεφαλληνίας  /

Λευκάδας / Ζακύνθου και αντιπρόσωπος της Ομοσπονδίας Εκπαιδευτικών Φροντιστών Ελλάδος,

διοργανώνοντας  και  συμμετέχοντας  σε  εκδηλώσεις  εκπαιδευτικής  φύσεως,  όπως  ημερίδες

επαγγελματικού προσανατολισμού και λογοτεχνικούς διαγωνισμούς.

Σελ. 3 / 4



Είναι  ενεργό  μέλος  του  συμβουλίου  του  Συλλόγου  Περί  Βιβλίου  Πρέβεζας,  με  συμμετοχή  σε

σχετικές εκδηλώσεις, όπως παρουσιάσεις, ανταλλαγές βιβλίων κλπ.

Είναι  εκπρόσωπος του Συλλόγου Φροντιστών και  αναπληρωματική εκπρόσωπος του Συλλόγου

Περί βιβλίου στην Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Πρέβεζας.

Αποτελεί  ενεργό μέλος  του Πολιτιστικού  Συλλόγου Πρέβεζας,  με  συμμετοχή στις  πολιτιστικές

εκδηλώσεις που διοργανώνει.

Έχει  παρουσιάσει  και  συνδράμει  στην  οργάνωση  πληθώρας  πολιτιστικών  και  αθλητικών

εκδηλώσεων από το 2014, ανάμεσα σε αυτές: παρουσιάσεις βιβλίων, παρουσιάσεις μουσικών και

χορωδιακών  εκδηλώσεων,  συμμετοχή  σε  εκδηλώσεις  του  Επιμελητηρίου,  παρουσίαση  και

εθελοντική προσφορά σε αθλητικές οργανώσεις (κολύμβησης, αγώνες τρεξίματος), συμμετοχή στις

καλοκαιρινές εκδηλώσεις που αφορούν παιδιά και διοργανώνονται από την Δημοτική Βιβλιοθήκη.

Το 2019 εκδόθηκε η πρώτη της ποιητική συλλογή με τίτλο «Αντιθέσεις» από τις εκδ. Πηγή. Έχει

λάβει 22 πανελλαδικές διακρίσεις σε λογοτεχνικούς διαγωνισμούς.
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